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Előterjesztés a Képviselő-testület részére 

__ . számú előterjesztés 

a Kőbányai Diáksport Bizottság 2012. évi beszámolójáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Kőbányai Diáksport Bizottság (a továbbiakban: KDB) a kerületi diáksport egyesületek (a 
továbbiakban: DSE) és az iskolai sportkörök (a továbbiakban: ISK) irányító és felügyelő 
szervezete, működéséhez a Kőbányai Sportközpont nyújt szakmai segítséget. A KDB elnöke 
2012. december 13-a óta Nagy István, elnökségi tagok: Zvara Emil, Széles István, Boronyai 
Zoltán. A KDB elnöke egy rendkívül átfogó szakmai beszámolót nyújtott be Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) részére (2. 
melléklet). 

A diáksport szervezetek működésükkel az iskolák szakmai munkáját nagymértékben segítik, 
rendezvények, táborok, események fontos szereplői. Önálló jogi személyiséggel 
rendelkeznek, így pályázatokon nyert összegekből is tudják segíteni az iskolákban tanuló 
gyermekek sportolását sportszerekkel, utazási támogatással, díjazássaL 

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság l 0/2012. (III. 13.) határozatában az Önkormányzat 
2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet céltartalékokról 
szóló 14. mellékletének 19. sorában aDSKés DSE csoportok támogatása költségvetési soron 
biztosított 20 OOO OOO Ft-ból 12 406 500 Ft-ot felszabadított és szétosztott 15 iskola 135 
sportcsoportja között. 

Az előző évek gyakorlatához képest változás, hogy 2012. szeptemberétől az Önkormányzat 
nem nyújtott anyagi hozzájárulást a kerületben található, nem önkormányzati fenntartású 
középiskolákban működő DSE-k, ISK-k részére. A támogatott iskolákban működő DSE és 
ISK sportcsoportok száma 21-gyel, a támogatási összeg (20 OOO Ft-ról 17 300 Ft-ra már 
márciustól) csökkent. A támogatott sportcsoportok száma 2012-ben a Szent László 
Gimnáziummal együtt 88 volt. A 32/2012. (X. ll.) KOS határozat felosztotta a 2012. 
szeptember-december havi támogatási összeget, és az Önkormányzat 2012. ev1 
költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet céltartalékokról szóló 14. 
mellékletének 19. sorában a DSK és DSE csoportok támogatása költségvetési soron biztosított 
7 593 500 Ft összegből 6 089 600 Ft-ot. A 2012. év diáksport csoportok és diákolimpia 
eredményességi támogatásokról szóló határozatokat a 3. melléklet tartalmazza. 

A pénzügyi változás nem járt együtt a kerületi diákok sportszeretetének megváltozásávaL Az 
Önkormányzat nagy jelentőséget tulajdonít a diáksportnak, 26 éve sikeresen működteti a 
diáksport-versenyrendszert a Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete (továbbiakban 
TTKE), a KDB és a Kőbányai Sportközpont együttes munkájának köszönhetően. A sikeres 
diáksportot igazolja, hogy a tíz általános iskolából hét budapesti versenyeken, négy iskola 
országos versenyeken is eredményes volt, illetve a Szent László Gimnázium második éve a 
legeredményesebb középiskola a városban. 



a) DSE-k, ISK-k 
A diáksport egyesületek kettős célja, hogy biztosítsák a rendszeres testedzés és versenyeztetés 
lehetőségét, és a tehetséges gyermekeket nagyobb, eredményesebb egyesületekbe irányítsák. 
A szintén önkormányzati támogatásban részesített Kőbányai Diákok Sportegyesületével 
(továbbiakban: KDSE), Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesületével (továbbiakban: KISE), 
Kőbányai Sport Clubbal (továbbiakban: KSC) kötött együttműködési megállapodások célja 
szakmai és sportpedagógiai segítségnyújtás a diáksport egyesületek részére. 

Az előző évekhez hasonlóan 2012-ben is a KDB ellenőrzése alatt folyt a kerületben a 
diáksportélet. Az egyesületek éves munkatervüket, együttműködési szerződéseiket és 
edzésidőpontjaik beosztását az elnökök és az iskolaigazgatók aláírásával leadták A 
diákolimpia általános iskolai versenyein 20 sportágban 1607 fő vett részt. Az összes 
versenyidő egy tanév alatt 486 versenyóra és 87 versenynap volt. A sportcsoportvezető heti 
két alkalommal 45 perces tanórán kívüli foglalkozást tart sportcsoportonként, és a 
versenyekre is köteles elkísémi a sportolókat 

b) diákolimpia 
A kőbányai diákolimpia eseményei előre elfogadott versenynaptár szerint zajlottak. Az 
általános iskoláknál 20 sportágban, nemenként négy, középiskoláknál 13 sportágban 
nemenként két korcsoportban zajlottak a versenyek. Helyet, létesítményt, eszközöket, 
szakembereket leginkább kerületi általános- és középiskolák biztosítottak a 
sportversenyekhez. Ebben az évben másodszor került megrendezésre a Kőbányai Sulisakk 
Kupa hat iskola kilenc csapata részvételével. Három fordulóban, több mint 40 gyereknek 
biztosított sakkozási lehetőséget a Törekvés Művelődési Központ A Kőbányai adidas
streetball fesztiválon hét iskola 300 tanulójavett részt. 

c) eredményességi támogatás 
Az Önkormányzat a 2011/2012. tanév végén az eredményességi pontversenyben elért 
eredmények alapján 2 OOO OOO forintot osztott szét a KDB javaslatára, eredményesség, 
létszám és a rendezés szempontjai alapján. A pontversenyben tíz kerületi általános iskola 
diáksport szervezete vett részt. Az elnyert összeget sportszerekre, sporteszközökre, szakmai 
továbbképzésre használhatták fel. 

d) diáksport tábor 
2012-ben Balatonlellén öt általános iskola 162 tanulójavett részt a tíz napos táborban, ahol 
bemutatókat és versenyeket szerveztek vízi sportágakban (vitorlázás, kajak-kenu, szörf), 
valamint lovaglás és teniszoktatás zajlottak. Kiemeit szerepet kapott az egészséges életmód 
szemléletének kialakítása, a szabadidő kulturált eltöltése és a környezetvédelem. 

A támogatott DSE-k és ISK-k pénzügyi elszámolása határidőre megtörtént, összefoglaló 
táblázatban összegyűjtve az adatokat a 4. melléklet, a szöveges beszámolókat a 5. melléklet 
tartalmazza. 

A Bizottság elnöke beszámolójában szorgalmazza egy olyan diáksport centrum létrehozását, 
ahol a diákok számára egész évben meg lehetne teremteni a sportoláshoz szükséges 
feltételeket. Továbbá támogatja azt a kezdeményezést, hogy a DSE-k utánpótlás-nevelő 
házisai lehetnének olyan egyesületeknek, akik kihasználva a társasági adóról és 
osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény adta lehetőségeket, komolyabb pénzügyi 
támogatásban részesülnek. 
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II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. február,) " 

a~_t. 
Radványi Gábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2013. (II .... ) határozata 

a Kőbányai Diáksport Bizottság 2012. évi beszámolójának elfogadásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Diáksport Bizottság 2012. évi beszámolóját elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 

alpolgármester 
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport 
vezetője 
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A Képviselő-testület 2013. évi munkaterve alapján elkészítettük a tevékenységünkről szóló 
beszámolót, melyet a KOS Bizottság a 2013. február 10-ei ülésén tárgyal. 
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Diáksport 

A Kőbányai Diáksport Bizottság a kerületi diáksport irányító szervezete Elnöke: 2012. 
december 13. óta, ismét Nagy István. Tagok: Zvara Emil, Széles István és Boronyai Zoltán. 
Működéséhez a Kőbányai Sportközpont nyújt szakmai segítséget. 

Az intézményekben megalapított és működő diáksport egyesületek vagy iskolai sport
körök nem csak az oktatási törvény és annak 52.§. (9) szerint, valamint a Kulturális Oktatási 
és Sportbizottság 2811998. (II. 25.) határozata alapján működnek, hanem azért mert az alapí
tók és a képviselők is rendkívül fontosnak tartják őket. Működésüket mind szakmailag, mind 
anyagilag támogatják. 
A diáksport szervezetek fontos szerepet játszanak az iskolák pedagógiai munkájában és társa
dalmi életében (rendezvények, táborok, pályázatok, tehetségápolás, felzárkóztatás, hátrányos 
helyzetű gyerekek foglalkoztatása, stb.). Kiemelkedő szerepet játszanak a pedagógiai progra
rnak megvalósulásában. Jogi személyiségük révén pedig különböző pályázatokon vehetnek 
részt, az elnyert összegekkel segítik iskaláikat szervásárlásban, sportszer, sporteszközök javí
tásban, prograrnak szervezésében. A kerületben található összes közoktatási intézményben 
(10 általános- és 7 középiskola) a közoktatási törvény előírásainak megfelelően működik 
sportszervezet (DSE vagy ISK). Ebből 12 DSE (önálló jogi személy) és 5 ISK. A kerület 10 
általános iskolájából 9-ben DSE, l-ben ISK működik. A középiskolákból 3-ban DSE, 4-ben 
ISK. Ennek megfelelően a szakmai lefedettség l 00%. 

A diáksport működési feltételeit a Kőbányai Önkormányzat biztosítja. 
A nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel, sajnos az Önkormányzat sportra és ezen belül a 
diáksportra szánt támogatása csökkent. A 2012-13. tanévben már nem tudta felvállalni, a nem 
kerületi működtetésű középiskolák diáksportjának támogatását. Így a támogatottak és a rend
szeres diáksport foglalkozáson részvevők száma középiskolás szinten hozzávetőlegesen 660 
fővel (33 sportcsoport megszüntetésével) lett kevesebb. Általános iskolai szinten a támogatott 
sportcsoportok száma 94-ről 80-ra csökkent, mely hozzávetőlegesen 300 általános iskolás 
gyerek kiesését jelenti a foglalkoztatásbóL A sportcsoportok számának csökkentésével közel 
960 kőbányai diák szabadidejét már nem sportra, hanem egyéb elfoglaltságra fordítja. Egy 
sportcsoportra eső támogatás bruttó havi 20.000.- Ft-ról17.300.- Ft-ra csökkent sportcsopor
tonként 

Mindenféleképpen tudomásul kell vennünk, hogy ez a támogatás nagy áldozat az Ön
kormányzat részéről, mely köszönetet érdemel. A támogatott sportcsoportok száma 2012-ben 
a Szent László Gimnáziummal együtt 88. Ez még mindig hozzávetőlegesen 1800 gyerek 
rendszeressportolásátteszi lehetövé, és azt mutatja, hogy az Önkormányzat fontosnak tartja a 
kerület által működtetett intézményekben a diáksport támogatását. 

Ennek köszönhetően a kerületi diáksport budapesti és országos szinten is kiemelkedő 
szervezettséggel, eredményességgel működik. A sikeres diáksportot igazolja, hogy a Szent 
László Gimnázium második éve a legeredményesebb középiskola a városban. Továbbá a tíz 
általános iskolából hét, budapesti versenyeken is eredményes volt. Országos versenyen négy 
iskola szerepelt. 

Ez igazolja azt is, hogy a Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete, a Diáksport Bi
zottság és a Kőbányai Sportközpont összehangolt, lelkiismeretes, színvonalas munkát végez, 
akik nélkül a diáksportesemények megrendezése, a diákolimpiai versenyrendszer működtetése 
nem lenne lehetséges. 

Kerületünkben a diáksport területén érezhető, hogy az Önkormányzat nagy jelentősé
get tulajdonít a diáksportnak, 26 éve jól működteti a diáksport-versenyrendszert. 
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Diáksport egyesületek 

A X. DSB a legnagyobb létszámmal működő kerületi szervezet. Az általános iskolák
ban működő diáksport egyesületek taglétszáma 1722 fő, ez a tanulók 40 %-a (ha egy tanuló 
több sportcsoportban is szerepe l, akkor is csak egyszer vették figyelembe). 
A diákolimpia általános iskolai versenyein 20 sportágban 1607 fő vett részt, a tanulók közel 
37 %-a. (egy tanuló korlátozás nélkül indulhatott ebben az évben is valamennyi diákolimpiai 
sportágban). 
Az összes versenyidő egy tanév alatt 486 versenyóra és 87 versenynap. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a diáksport egyesületek működésének ellenőrzésére. Min
den egyesületnek bekértük éves munkatervét, együttműködési szerződéseit és edzésidőpontja
inak beosztását az elnökök és az iskolaigazgatók aláírásával. 

Sportcsoportok 

Az általános iskolákban 9 DSE, és l ISK a középiskolákban 3 DSE és 4 ISK működik, me
lyekben 2012. januártól májusig 135 sportcsoportot támogatott az Önkormányzat, melyekben 
79 csoportvezető dolgozott. 2012. szeptembertől decemberig 88 sportcsoportot támogatott az 
Önkormányzat. Ezekben 51 sportcsoportvezető tartott edzéseket és kísérte versenyre a tanuló
kat. A TAO-s törvény lehetővé teszi, hogy azokban a sportágakban, amelyekre vonatkozik, a 
DSE-k együttműködési megállapodást kössenek társadalmi sportegyesületekkeL Így a sport
csoportokban felkészített tanulók, akik a diáksport versenyrendszer eredményes sportolói, 
egyben utánpótlást jelentenek a sportcsoport működését támogató egyesület részére. A tanév
ben már 6 sportcsoport működik TAO-s támogatásbóL 

Egy sportcsoport működését havi bruttó 17.300 forinttal finanszírozta az Önkormány
zat. A támogatás feltétele, hogy a diákolimpia bajnokságán vagy versenyén kötelező elindul
niaaDSE/ISK-nak abban a sportágban, amelyben sportcsoportja működik. A 2012. évben a 
támogatás elosztása az l. sz. és a 2. sz. melléklet szerint történt. 

A sportcsoportvezető heti két alkalommal 45 perces tanórán kívüli foglalkozást tart 
sportcsoportonként, és a versenyekre is köteles elkísémi a sportolókat 

Együttműködési megállapodások 

A diáksport egyesületek célja kettős, egyrészt széles körben biztosítja a rendszeres 
testedzés és versenyeztetés lehetőségét, másrészt a tehetségeket a nagyobb, eredményesebb 
egyesületekbe irányítja. 

Ebből a célból kerültek 2005-ben bevezetésre az önkormányzati fenntartású egyesüle
tekkel való együttműködési megállapodások. A tárgyévben a következő szerződések éltek: 

Kőbányai Darazsak kosárlabda 

Kőbányai Ifjúsági SE labdarúgás 
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5 együttműködési megállapodás: 
Kada DSE, Start DSE, 
Szent László DSE, Túri DSE, 
Újhegy-Sibrik DSE 
6 együttműködési megállapodás: 
Főnix DSE, Szent László DSE, Kada DSE, Túri 
DSE, Újhegy-Sibrik DSE, Start DSE 



Kőbánya SC birkózás l együttműködési megállapodás: 
Főnix DSE 

Kőbánya SC asztalitenisz l együttműködési megállapodás: 
BemDSE 

Az együttműködési megállapodások célja szakmai és sportpedagógiai segítségnyújtás a diák
sport egyesületek részére, tehetségek felfedezése és a fent megjelölt egyesületekbe való irá
nyítása. 

Természetesen minden DSE-nek együttműködési szerződése van iskolájával, ami 
minden évben csak a tanévre szóló munkatervvel együtt érvényes. Ezek a tervek és megálla
podások részei az iskola szakmai iratainak, melyekbe mindenki beletekinthet A munkaterv 
tartalmazza, hogy abban a tanévbenaDSEmilyen kerületi, budapesti versenyt rendez, milyen 
rendezvényeket támogat, milyen táborokat szervez, milyen sportcsoportokat működtet, meny
nyi az éves tagdíj, továbbá az elnökségi ülések és a közgyűlés időpontja. Az iskola is kötele
zettséget vállal a DSE-vel való együttműködésre. 

A diákolimpia versenyrendszere 

A kőbányai diákolimpia eseményei előre elfogadott versenynaptár szerint zajlottak. 
Lehetőség szerint figyelembe vesszük a budapesti, az országos versenyek időpontjait, vala
mint a feljutásos és nem feljutásos rendszer előírásait Figyelembe vesszük továbbá az egyéb 
kerületi rendezvényeket, tanulmányi versenyeket, nagy iskolai rendezvényeket Az általános 
iskoláknál 20 sportágban, nemenként az I., II., III., IV. korcsoportban, középiskoláknál 13 
sportágban nemenként az V., VI-VII. korcsoportban zajlottak a versenyek, melyek egyben 
felkészülést és kiválasztódást jelentettek a magasabb szintű versenyeken való részvételhez. A 
középiskolák kiesése a támogatottak köréből szűkíti a rendezvényeken való részvételt. Fo
lyamatosan történt a versenyek előkészítése: versenykiírások megküldése iskolánként, neve
zések összegyűjtése, egyeztetés a rendezőkkel, versenydíjak összeállítása, valamint a ver
senybírók felkérése. 

Többnyire kerületi általános- és középiskolák biztosítottak helyet, létesítményt, eszkö
zöket, szakembereket a sportversenyekhez. 

Kiváló az együttműködés a X. DSB a TTKE és a kerületi középiskolák igazgatói, va
lamint a szakmailag jól felkészült testnevelői között. Közreműködésükkel, segítségükkel, ru
galmasságukkal gördülékenyen és magas színvonalon tudjuk a diákolimpiai versenyrendszert 
működtetni. 

Sajnos nagy fájdalom számunkra, hogy az óvodai sporthoz, az általános iskolai diák
sport egyesületek sportcsoportjaiban folytatott rendszeres edzésekhez hozzászoktatott tanulók, 
a kerületi középiskolákban nem folytathatják tovább a rendszeres sportolást délután, így sza
badidejük nagy részét haszontalanul töltik el. 

Mindenképpen szükséges a kerületi középiskolás diákolimpiai versenyrendszer fenn
tartása is, ami az általános iskolások versenyei mellett budapesti szinten példaértékű. Lehető
séget ad a folyamatos és rendszeres, felmenőrendszerű sportoláshoz azoknak a kerületi általá
nos iskolákban végzett tanulóknak, akik a továbbtanulás lehetőségét a kerület határain belül 
találják meg. A diákolimpiai versenyrendszerben a középiskolás diákok közül sokan sportol
nak a kerület egyesületeiben (Kőbányai Darazsak, KISE, KSC stb.). 

A kőbányai diákolimpia lebonyolításában segítséget nyújtott a Kőbányai Ifjúsági SE, a 
Kőbányai Darazsak, az Újhegyi Uszoda és Strandftirdő, a Kőbányai Sirály Tájfutó SE, a 
Barcza Gedeon Sakk Club, a Budapesti Torna Szövetség, a TTKE, a KSC és a Kőbányáért 
Egyesület. 
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Ebben az évben másodszor rendeztük meg a Kőbányai Sulisakk Kupát 6 iskola 9 csa
pata részvételével. 3 szombati fordulón több mint 40 gyereknek biztosítottunk sakkozási lehe
tőséget a Törekvés Művelődési Központban az Országos ifi CSB-vel egy időben. A gyerekek 
így profi sakkozók játszmáit is figyelhették és tanulhattak Továbbá felkészülhettek a januári 
diákolimpia versenyeire. 

Diáksport napot rendeztünk a Kőbányai adidas-streetball fesztiválhoz kapcsolódóan, 
melyen 7 iskola 300 tanulójavett részt. 

Eredményességi pontverseny 

A diákolimpia sikeres versenyrendszere a jól kitalált eredményességi támogatásban 
keresendő. 

A tanév végén az eredményességi pontversenyben 2.000.000 forint került elosztásra a 
Kőbányai Diáksport Bizottság javaslatára, eredményesség, létszám, a rendezés szempontjai 
alapján. 
Eredményesség: a keretösszeg 60%-a- 1.200.000 forint- az alapsportágakban (atlétika, torna, 
úszás, kétféle labdajáték legjobb helyezése alapján) elért eredmények alapján került elosztás
ra, melynek során a kőbányai diákolimpián I-VI. helyezést elért egyéni, valamint a csapat 
eredményeket vettük figyelembe. 
A keretösszeg 20%-a - 400.000 forint - a diákolimpián részt vett iskolák tanulóinak létszáma 
alapján került elosztásra. 
Rendezés: a keretösszeg 20%-a- 400.000 forint-, melyet a versenyeket szervező, bajnoksá
gokat lebonyolító ISK/DSE-k kapták fúggően a szervezett versenyek időtartamától, számától, 
illetve a sportágak közé való besorolásátóL A kapott összeg sokszor jelképes, a diáksport ver
seny megrendezése miatt kieső, bérbeadásból származó bevételt hivatott kompenzálni. 

A pontversenyben l O kerületi általános iskola diáksport szervezete vett részt. 
Az elnyert összeget sportszerekre, sporteszközökre, szakmai továbbképzésre használhatták 
fel. A legeredményesebb DSE 312.000.-Ft-ot kapott, a legkisebb összeg 71.000.-Ft volt. 
Az eredményességi támogatás elosztása a 2012. évben a 3. sz. melléklet szerint történt. 
Mindenféleképpen jó döntés volt, hogy a középiskolák számára is külön összetett versenyt 
hirdettünk. 

A Magyar Gyula Kertészeti Szakközépiskolában 2012. szeptemberében tartottuk meg 
Kőbányai Diákolimpia ünnepélyes megnyitóját Ezen a rendezvényen adtuk át az előző tanév 
versenyein elért helyezéseknek megfelelően szerzett serlegeket. A díjak átadásában részt vett, 
Révész Máriusz országgyűlési képviselő a KOS Bizottság elnöke. Kőbánya bronzérmes 
paralimpikonja Osváth Richard és edzője Beliczay Sándor, valamint az Önkormányzat részé
ről Dr. Kántásné Dr. Szabó Ivett a Humán Iroda csoportvezetője. 

Diáksport tábor 

A Kőbányai Szabadidő Központ táborában, Balatonlellén l O napos diáksport tábor 
szervezésére nyílt lehetőség. 5 kőbányai általános iskola 162 tanulója részére. Délelőtt edzé
sek, teniszoktatás, lovaglás, bemutatók, délután tábori olimpiai versenyek és vízi sportágak 
(vitorlázás, kajak-kenu, szört) oktatása zajlott. A programokhoz igénybe vettük a boglárlellei 
tornacsarnokot, a teniszcentrumot, bowling pályákat stb. Kiemeit szerepet kapott az egészsé
ges életmód szemléletének kialakítása, a szabadidő kulturált eltöltése és a környezetvédelem. 

Sajnos tudomásul kell vennünk, hogy a gyerekek egyre nagyobb százalékának ma már 
ez a nyaralás, amely a támogatás ellenére is egyre inkább megfizethetetlen. 

A gyerekek örömmel vették használatbaaszinte teljesen felújított épületeket. Minden
féleképpenjavasolandó a tábor további fejlesztése. 
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Értekezletek, továbbképzések 

Az éves program elfogadására szeptember 5-én a Széchenyi István Általános Iskolá
ban 41 fő részvételével megtartott diáksport értekezleten került sor. 

Kerületi testnevelők és sportcsoportvezetők részére egész tanévet átfogó továbbkép
zést szerveztünk a Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesületével együttműködve. 
A X. DSB, a Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete és a Kőbányai Sportközpont 2012-ben 
"Az év testnevelője" címet Varga Antal, a Magyar Gyula Kertészeti Szakközépiskola a test
nevelőjének adományozta. A díj átadásánál jelen volt Révész Máriusz országgyűlési képvise
lő a KOS Bizottság elnöke, valamint Varga István képviselő. Ez az elismerés erkölcsi értéke 
mellett szakmai megbecsülést is jelent. 

Jövőkép 

Mindenféleképpen nagy átgondolást, hatalmas figyelmet kell fordítani a kerület sport
jára, mert a közelmúlt sportirányú döntései megtépázták a sportot és a kilátások sem bíztató
ak. 

Ha a kormány ilyen sportbarát rendeleteket hoz, a kerület sem maradhat le. A minősé
gi előrelépés és a fenntarthatóság feltétele egy diáksport centrum létrehozása lenne, ahol a 
versenyek zömét meg tudnánk rendezni és igazi feltételeket, otthont tudnánk teremteni a diák
sport számára, függetlenül az évszakoktól és az időjárástól (Építők sporttelep - Törekvés 
sporttelep ). 
Ennek a kerületnek, amely előkelő helyen áll az ország diáksportjában, világhírű sportolói 
vannak, és kiemelkedő sporttámogatást biztosít egyesületei, nyugdíjasai és a lakosai számára, 
megérdemelne a sportsikereihez méltó, nívós sportlétesítményt. 

A sportra fordítható szűkülő anyagi bázis ellentételezéseként a diáksport egyesületek
nek ki kellene használniuk a TAO- s törvény adta lehetőségeket (KDSE), együttműködési 

· szerződéseket kötve a pályázaton résztvevő egyesületekkel, annak utánpótlás-nevelő fiókjai 
lehetnének. Így sportszerekhez, sportruházathoz és egyéb lehetőségekhez juthatnának. Nem 
utolsósorban bővíthetnék a rendszeres testedzésben és versenyzésben részvevők számát és 
lehetőségét. 

Budapest, 2013. január 13. 
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l. sz. melléklet 

A DSE és DSK csoportok 2012. első félévi támogatása 

Sorszám Diáksport szervezet Támogatott Támogatás Támogatás Támogatás 
sportcsoportok összege: összege: összege 

száma I-II. hó III-IV-V. hó összesen 
(20 OOO Ft) (17 300 Ft) Ft-ban 

l. FÓNIXDSE 17 680 OOO 882 300 l 562 300 
J anikovszky Éva Általános 
Iskola 

2. BEMDSE 6 240 OOO 311 400 551 400 
Bem József Általános 
Iskola 

3. HARMATDSE 5 200 OOO 259 500 459 400 
Fekete István Általános 
Iskola 

4. KADA- TRADE DSE 6 240 OOO 311 400 551 400 
Kada Mihály Általános 
Iskola 

5. MONTENSI DSE 9 360 OOO 467 100 827 100 
Szervátiusz Jenő Általános 
Iskola 

6. STARTDSE ll 440 OOO 570 900 l 010 900 
Harmat 88. Általános 
Iskola 

7. SZENT LASZLO DSE 17 680 OOO 882 300 l 562 300 
Szent László Általános 
Iskola 

8. TURIDSE 9 360 OOO 467 100 827 100 
Keresztury Dezső Általános 
Iskola 

9. UJHEGY-SIBRIK DSE 14 560 OOO 726 600 1286 600 
Széchenyi István Általános 
Iskola 

10. Zrínyi 200 l. DSE 8 320 OOO 415 200 735 200 
Zrínyi Miklós 
Gimnázium 

ll. GIORGIO ISK 6 240 OOO 311 400 551 400 
Giorgio Perlasca 
Szakközépiskola 

12. MAGY AR GYULA ISK 4 160 OOO 207 600 367 600 
Magyar Gyula Kertészeti 
Szakközépiskola 

13. PATAKY ISK 4 160 OOO 207 600 367 600 
Pataky István Hiradástechnikai 
Szakközépiskola 

14. PREMIERDSE 8 320 OOO 415 200 735 200 
Keleti Károly Kereskedelmi 
Szakközépiskola 

15. SZENT LASZLO ll 440 OOO 570 900 l 010 900 
GIMNÁZIUM DSE 
Szent László Gimnázium 

Összesen Mindösszesen 135 5 400 OOO 7 006 500 12 406 500 
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2. sz. melléklet 

A DSE és DSK csoportok 2012. második félévi támogatása 

Támogatott 

Diáksport szervezet 
sportcsoportok 

Támogatás 
S.sz. IX-X-XI-XII 

17.300 Ft/hó 
összege 

l. 
BEMDSE 

5 346 OOO 
Bem József Általános Iskola 

2. 
FONIXDSE 

13 899 600 
Janikovszky Éva Általános Iskola 

3. 
HARMATDSE 

5 346 OOO 
Fekete István Általános Iskola 

4. 
KADADSE 

6 415 200 
Kada Mihály Általános Iskola 

5. 
KERTVAROSI ISK 

2 138 400 
Kertvárosi Általános Iskola 

6. 
MONTENSI DSE 

9 622 800 
Szervátiusz Jenő Általános Iskola 

7. 
STARTDSE 

9 622 800 
Harmat Általános Iskola 

8. 
SZENT LASZLO DSE 

13 899 600 
Szent László Általános Iskola 

9. 
TURIDSE 

8 553 600 
Keresztury Dezső Általános Iskola 

10. 
UJHEGY-SIBRIK DSE 

10 692 OOO 
Széchenyi István Általános Iskola 

ll. SZENT LASZLO GIMNAZIUM DSE 
8 553 600 

Szent László Gimnázium 
Összesen 88 6 089 600 

3. sz melléklet 

A Kőbányai Diákolimpia pontversenyének végeredménye 2011/2012 

Eredményesség Létszám Rendezés Összesen 
60% 20% 20% 100% 

BEMDSE 32 OOO 39 OOO 71 OOO 
FONIXDSE 83 OOO 25 OOO 108 OOO 

HARMATDSE 120 OOO 27 OOO 16 OOO 163 OOO 
STARTDSE 147 OOO 28 OOO 35 OOO 210 OOO 
KADADSE 78 OOO 44 OOO 122 OOO 
TURIDSE 138 OOO 44 OOO 92 OOO 274 OOO 

KER TV AROSI ISK 115 OOO 66 OOO 7 OOO 188 OOO 
SZENT LASZLO DSE 202 OOO 37 OOO 73 OOO 312 OOO 

MONTENSI DSE 184 OOO 36 OOO 23 OOO 243 OOO 
UJHEGY -SIBRIK DSE 101 OOO 54 OOO 154 OOO 309 OOO 

ÖSSZESEN 1200 OOO 400 OOO 400 OOO 2 OOO OOO 
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10/2012. (III. 13.) KOS határozat 
A kőbányai diáksport-csoportok támogatásáról 
(7 igen, egyhangú szavazat) 

3. melléklet az előterjesztéshez 

l. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat l. melléklete szerint osztja fel a DSK 
és DSE csoportok 2012. első félévi összegét. 
2. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 
4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet céltartalékokról szóló 14. mellékletének 19. sorában 
a DSK és DSE csoportok támogatása költségvetési soron biztosított 20 OOO eFt-ból 12 406 
500 Ft-ot felszabadít. 

l. melléklet a .. 12012. (1012012.) KOS határozathoz 

A DSE és DSK csoportok 2012. első félévi támogatása 

Sorszám Diáksport szervezet Támogatott Támogatás Támogatás Támogatás 
sportcsoportok összege: összege: összege 

száma I-II. hó III-IV-V. hó összesen 
(20 OOO Ft) (17 300 Ft) Ft-ban 

l. FÓNIXDSE 17 680 OOO 882 300 l 562 300 
Janíkovszky Éva Általános 
Iskola 

2. BEM DSE 6 240 OOO 311 400 551 400 
Bem József Általános 
Iskola 

3. HARMATDSE 5 200 OOO 259 500 459 400 
Fekete István Általános 
Iskola 

4. KADA- TRADE DSE 6 240 OOO 311 400 551 400 
Kada Míhály Általános 
Iskola 

5. MONTENSI DSE 9 360 OOO 467 100 827 100 
Szervátiusz Jenő Általános 
Iskola 

6. START DSE ll 440 OOO 570 900 l 010 900 
Harmat 88. Általános Iskola 

7. SZENT LASZLÓ DSE 17 680 OOO 882 300 l 562 300 
Szent László Általános 
Iskola 

8. TURIDSE 9 360 OOO 467 100 827 100 
Keresztury Dezső Általános 
Iskola 

9. UJHEGY-SIBRIK DSE 14 560 OOO 726 600 l 286 600 
Széchenyi István Általános 
Iskola 

10. Zrínyí 200 l. DSE 8 320 OOO 415 200 735 200 
Zrínyi Miklós 
Gimnázium 

ll. GIORGIO ISK 6 240 OOO 311 400 551 400 
Giorgio Perlasca 
Szakközépiskola 

12. MAGY AR GYULA ISK 4 160 OOO 207 600 367 600 
Magyar Gyula Kertészeti 
Szakközépiskola 



13. PATAKY ISK 4 160 OOO 207 600 367 600 
Pataki István 
Híradástechnikai 
Szakközépiskola 

14. PREMIERDSE 8 320 OOO 415 200 735 200 
Keleti Károly Kereskedelmi 
Szakközépiskola 

15. Szent László Gimnázium ll 440 OOO 570 900 l 010 900 
DSE 
Szent László Gimnázium 

Összesen Mindösszesen 135 5 400 OOO 7 006 500 12 406 500 

27/2012. (IX. 13.) KOS határozat 
a 2011/2012 nevelési-oktatási évben megvalósított sportrendezvények alapján a Kőbányai 
Diákolimpia eredményességi támogatásának felosztásáról 
l O igen egyhangú szavazattal 
l. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat l. melléklete szerint osztja fel a 
diáksport eredményességi támogatást. 
2. A Bizottság az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet céltartalékokról szóló 14. mellékletének 25. sorában a Diáksport 
eredményesség támogatása költségvetési soron biztosított 2 OOO OOO Ft-ot felszabadítja. 

l. melléklet a 2712012. (IX 13.) KOS határozathoz 

A Kőbányai Diákolimpia pontversenyének vé:1eredménye 2011/2012 
Eredményesség 

60°/o 
BEMDSE 32 OOO 
FŐNIX DSE 83 OOO 

HARMATDSE 120 OOO 
START DSE 147 OOO 
KADADSE 78 OOO 
TÚRIDSE 138 OOO 

KER TV ÁR OSI ÁL T. ISK. 115 OOO 
SZENT LÁSZLÓ DSE 202 OOO 

MONTENSI DSE 184 OOO 
ÚJHEGY-SIBRIK DSE 101 OOO 

ÖSSZESEN: l 200 OOO 

32/2012. (X. 11.) KOS határozat 
a 28/2012. (IX. 13.) KOS határozat módosításáról 
9 igen, egyhangú szavazattal 

Létszám Rendezés Összesen 
20% 20% 100% 
39 OOO 71 OOO 
25 OOO 108 OOO 
27 OOO 16 OOO 163 OOO 
28 OOO 35 OOO 210 OOO 
44 OOO 122 OOO 
44 OOO 92 OOO 274 OOO 
66 OOO 7 OOO 188 OOO 
37 OOO 73 OOO 312 OOO 
36 OOO 23 OOO 243 OOO 
54 OOO 154 OOO 309 OOO 

400 OOO 400 OOO 2 OOO OOO 

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a 2012/2013. nevelési-oktatási év I. félévében a 
kőbányai Diáksport Egyesületek (DSE) és Iskolai Sport Körök (ISK) sportcsoport 
támogatásáról szóló 28/2012. (IX. 13.) KOS határozata l. melléklete helyébe az l. 
melléklet lép. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati 
szakterületért felelős alpolgármester 



S.sz. 

l. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

ll. 

a Humán Iroda Oktatási, Kolturális és Civil 
Csoport vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 

J. melléklet a 3212012. (X ll.) KOS határozathoz 

Támogatott 

Diáksport szervezet 
sportcsoportok Támogatás 
IX-X-XI-XII 
17.300 Ft/hó 

összege 

BEMDSE 5 346 OOO 
Bem József Általános Iskola 
FONIXDSE 13 899 600 
J anikovszky Éva Általános Iskola 
HARMATDSE 5 346 OOO 
Fekete István Általános Iskola 
KADADSE 6 415 200 
Kada Mihály Általános Iskola 
KER TV AROSI ISK 2 138 400 
Kertvárosi Általános Iskola 
MONTENSI DSE 9 622 800 
Szervátiusz Jenő Általános Iskola 
STARTDSE 9 622 800 
Harmat Általános Iskola 
SZENT LASZLO DSE 13 899 600 
Szent László Általános Iskola 
TURIDSE 8 553 600 
Keresztury Dezső Ált. Iskola 
UJHEGY-SIBRIK DSE 10 692 OOO 
Széchenyi István Általános Iskola 
Szent László Gimnázium DSE 8 553 600 
Szent László Gimnázium 
Összesen 88 6 089 600 



eredményességi támogatás 

Bem DSE 

Bem DSE 71 OOO Ft 

Bem DSE 

Harmat DSE 163 OOO Ft 
Harmat DSE 
Harmat DSE 
Főnix DSE 
Főnix DSE 108 OOO Ft 
Főnix DSE 
Kada DSE 122 OOO Ft 
Kada DSE 
Kada DSE 
Montensí DSE 

Montensí DSE 243 OOO Ft 

Montensí DSE 

Start DSE 210 OOO Ft 
Start DSE 
Start DSE 

Szent László DSE 
Szent László DSE 312 OOO Ft 

Szent László DSE 

Sportcsoport támogatás 
2012. 1.-V. 

551 400 Ft 

459 400 Ft 

1 562 300 Ft 

551 400 Ft 

827100Ft 

1 010 900 

1 562 300 Ft 

Sportcsoport támogatás 
2012. IX.-XII. 

346 OOO Ft 

346 OOO Ft 
899 600 Ft 

415 200 Ft 

622 800 Ft 

622 800 Ft 

899 600 Ft 

4. me/lék/et az előterjesztéshez 

Felhasználás össz/egyesü let 

bérkifizetés, járulékok 
benzin, autópálya matrica, l 

serleg, pályabérlés, 
sportszer 968 400 Ft1 
sportszolgáltatás, l 

vállalkozói szerződéssel 

polifom, tornaszerek, l 

tornapad javítás 
bérkifizetés, járulékok 968 400F~ 
bérkifizetés, járulékok l 

bérkifizetés, járulékok 
labda, póló 2 569 900 Ft! 
bérkifizetések, járulékok 

labda, labdajavítás ' 

edzői támogatás 1 088 600 Ft 
edzői támogatás 

bérkifizetések, járulékok 
túrabot, labda, 
sportfelszerelés 1 692 900 Ft 
úszóverseny szervezés, 
bérkifizetések, járulékok 

labda, ping-pon ütő, 
kosárlabdaháló, 
kapuskesztyű 

bérkifizetés, járulékok 1 843 700 Ft 
bérkifizetés, járulékok 
sportszolgáltatás, 
bérkifizetés, járulékok 
labda, tollasütő 2 773 900 Ft 
könyvelés, túravezetés, 
sportszolgáltatás 



Túri DSE 

Túri DSE 

Túri DSE 

Újhegy.Sibrik DSE 

Újhegy.Sibrik DSE 

Újhegy.Sibrik DSE 
Szent László Gimn. DSE 
Szent László Gimn. DSE 

Szent László Gimn. DSE 
Zrínyi 2001. DSE 
Giorgoi Perlasca ISK 
Mag_yar Gy_ula ISK 
Pataky ISK 
Premier DSE 
Kertvárosi ISK 

Összesen: 

274 OOO Ft 

309 OOO Ft 

o 

188 OOO Ft 

2 OOO OOO Ft 
27/2012. (IX. 13.) KOS 

827100Ft 

1 286 600 Ft 

1010900Ft 

735 200 Ft 
551 400 Ft 
367 600 Ft 
367 600 Ft 
735 200 Ft 

12 406 500 Ft 
10/2012. (lll. 13.) KOS 

553 600 Ft 

692 OOO Ft 

553 600 Ft 

138 400 Ft 

6 089 600 Ft 
32/2012. (X. 11.) KOS 

sportegyesületi 
tevékenység 

verseny rendezés, 
korcsolyélezés, tömbjegy, 
pópó, továbbképzés 1 654 700 Ft 
sportegyesületi 
tevékenység 

irodaszer, 
sportfelszerelés, 
sportszolgáltatás, javítás 
sportszolgáltatás, 
megbízási díj 2 287 600 Ft 
sportszolgáltatás, 
megbízási díj 

bérkifizetés, járulékok 1 564 500 Ft 

bérkifizetés, járulékok, 
számlás sportszolgáltatás 

oktatás 735 200 Ft 
sportcsoport vezetés 551 400 Ft 
bérkifizetések, járulékok 367 600 Ft 
bérkifizetések, járulékok 367 600 Ft 
sportoktatás 735 200 Ft 

326 400 Ft 

20 496100Ft 


